

Олимпиадная работа
по математике
учеников 6 „В“
Уральской школы.

Задание 1.

Многие годы как и детство очень
прекрасное время. Здесь много интерес-
ных и познавательных уроков. В
школе мы можем познакомиться
с хорошими и преданными друзья-
ми которые могут помочь в мо-
бое времени. С ними очень интересно!

Однажды мы с классом прове-
ли очень хорошее время. С нами
произошло это совсем недавно.
После уроков мы пошли в парк,
сделали бенки из золотистых листов-
ков, покраин в них и налили не-
перкусии. Затем мы отправились на
ночё и вместе сплели из групено покраин в
фрукты.

Вот пришло время исти до-

шой. Их все вместе должны до осно-
вания и радостью напривились. Их
никогда не забудешь этого дня.

8-10-9

Задание 2.

$$\begin{array}{r} 1 - 8 + \\ 2 - 5 + \end{array} \quad \begin{array}{r} 3 - 6 + \\ 4 - a + \end{array}$$

208